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令和５年度 第２回 日進市環境まちづくり評価委員会 議事録 

●日 時 令和５年１０月１２日（木） 

午後３時３０分から４時２０分まで 

●会 場 市役所本庁舎４階 第２会議室 

●出席委員 小林敬幸（会長）、増田理子（副会長）、石橋健一（委員）、石原貴代（委員）、

寺田裕美（委員） 

●欠席委員 高野雅夫（委員）、鈴木秀和（委員） 

●事 務 局 杉田武史（生活安全部長）、近藤伸治（環境課長）、河村秀根（環境課課長補佐） 

祖父江篤人（環境課環境政策係長）、宮田大（環境課環境政策係主査） 

●傍 聴 者 １名 

●内容

□出席委員の確認 ７名中５名の出席。日進市環境まちづくり評価委員会規則第３条第２項

の成立要件を満たしていることを確認。

議題（１）令和５年度版日進市環境基本計画年次報告書（案）について 

会 長：それでは、議題１「令和５年度版日進市環境基本計画年次報告書（案）について」、事

務局から説明をお願いします。 

（事務局より説明） 

委 員：年次報告書の８ページのＳＤＧｓの図を大きく表示した方が見やすいと思います。 

事務局：そのように修正します。 

委 員：やわらか版の１６、１７ページのグラフの数字を中に入るように修正した方が見やす

いと思います。 

事務局：そのように修正します。 

委 員： 年次報告書の６、７ページの成果指標の到達率について、今回はこのままでよいですが、

第１次計画の最終年度である来年度は、成果指標の到達率を５ページの表にも併記する

など、５ページの総括表においても達成の有無のみならず、到達度合いなどの評価がで

きるとよいと思います。 

事務局：来年度においてそのように検討していきます。 

委 員：年次報告書の６、７ページの成果指標について、色を付けた方がよいと思います。達

成はしていないですが、いいところまではいったことが分かるためです。 

事務局：そのように修正します。 

委 員：来年度は到達率についても、基準を設けて例えばＳからＤなどで表記するとよいと思

います。 

事務局：来年度の年次報告書の作成において参考にさせていただきます。 

委 員：年次報告書の６、７ページの成果指標が市民意識調査のものであることについて、６、

７ページにも注釈を設けるとよいと思います。 
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事務局：そのように修正します。 

委 員：やわらか版１２ページのにぎわい交流館の記述中のワンデイシェフによるランチ提供

について、コロナ禍以降、現在は月曜日から土曜日のすべてのお昼にやっているわけ

ではないので、記述を修正していただきたいです。 

事務局：適切な内容に修正します。 

会 長：それでは、年次報告書については、事務局に所要の修正をしていただき承認といたし

ます。 

議題（２）答申（案）について 

会 長：それでは、議題２「答申（案）について」、前回の皆様の意見を踏まえ、資料のとお

り答申（案）を作成しております。ご意見・ご質問はございますか。 

（意見・質問なし） 

会 長：それでは意見等ございませんので、答申（案）を成案といたします。これにて議題を

全て終了いたします。続いて答申を行います。 

（答申） 

会 長：それでは、次第「４ その他」について事務局より連絡事項等はありますか。 

（事務局より説明） 

会 長：みなさまのご協力により、滞りなく議事を進めることができました。ありがとうござ

いました。それでは、令和５年度第２回日進市環境まちづくり評価委員会を閉会いた

します。ありがとうございました。 

（午後４時２０分） 


